
SEM VODSTVOM ZASEBNIH SLO
VENSKIH LJUDSKIH ŠOL IN VODSTVU 

OLE PRAVOSLAVNE OBČINE V 
TRSTU. 

Glasom razpisa c. kr. ministrstva za 
nauk in bogočastje, izdanega 25. majnika 
1916., št. 14761, je c. kr. ministrstvo za 
poljedelstvo naglašalo potrebo posvečati 
za tekoče leto posebno pozornost nabira
nju travnih semen. — Ker naši kmetovalci 

uvažujejo dovolj pridelovanja travnih 
men, kar je obžalovanja vredno, je dr

žava prisiljena v normalnih časih dobivati 
avna semena po večini iz sedaj nam 
/raznega inozemstva. — Ker pal letos 

izostane uvoz, bi bilo pričakovati pomanj
kanja semenja za obdelovanje travnikov 
in pašnikov, ako bi se ne porabilo in iz
koristilo divje rastoče semenje. — Polje
delsko ministrstvo je zaradi tega dostavilo 
glavnim kmetijskim korporacijam (dež. 
kmet. svetovalstvom, kmetijskim druž

) bam) posameznih dežel objave c. kr. kon
trolne postaje za semena na Dunaju »na
biranje in pridelovanje travnih semen 
1916.« in spomenico o nabiranju travnih 
semen s prošnjo, da se posveti pridobiva
nju in nabiranju travnih semen posebna 
pozornost ter da se uvede po v obeh tis
kovinah podanih navodilih primerna akcija 
v svrho, da se nujno odpomore sedanjemu 
pomanjkanju travnih semen. — Ako bi 
kmetijske korporacije ali deželne kmetij
ske družbe zaprosile sodelovanje šolske 
mladine, se naroča vodstvu šol in učitelj
stva v ta namen, kakor za vsa kmet. dela, 

ravičiti šolske zamude. — Izven tega 
Pr. I21j2:1>?>, da naj se ob žetvi uporablja 

iska mladina in naj se v ta namen opra
vičijo vse šolske zamude, oziroma dovo
ljujejo v najširšem obsegu oproščenja šol
skega obiska in to zlasti za učence višjih 

Idelkcv. Kakor je bilo že sedaj določeno 
z oblastvenimi odredbami, naj bodo tudi 
odslej učenci na razpolago staršem ali 
tudi drugim kmetovalcem, da pomagajo 
pri kmetijskih delili. 

Trst, 24. junija 1916. 
Dr. Fabrizi 1. r. 

—t— Počitniški tečaji za učence višje 
obrtne in umetniške šole, kakor tudi za 
vajence in pomožne mladostne delavce 
se bodo vršili tekom letošnjih počitnic v 
Trstu. Za gori navedene učence se vrše 
tečaji zjutraj, za vajence in delavce pa 
deloma zvečer, deloma zjutraj, kakor je 
pač kateri prost. Pouk popolnoma brez
plačen. Vpisovanje od 17. do 22. t. m. 

—t— Trgovska akademija v Trstu. 
C. kr. trgovsko akademijo v Trstu je po
leg šestih dijakov italijanske narodnosti 
dovršil tudi naš rojak Vinko Del Linz ter 
z odličnim uspehom napravil zrelostni iz
pit. Vinko Del Linz je sin znanega trgov
ca in posestnika Petra Del Linza v Hru
ševju pri Postojni. 

—t— Konvikt za italijanske učence 
na Dunaju. Namestništveno svetovalstvo 
v Trstu objavija, da je v konviktu, ki ga 
je ustanovilo c. kr. notranje ministrstvo 
za srednješolcebegunce italijanske na
rodnosti na Dunaju, prostih še 120 mest. 
Gojenci imajo na državne stroške knjige, 
stanovanje in hrano. — 

—t— Slovenska trgovska šola v Tr
stu je zaključila šveje šolsko leto 1915/16. 
Učencev je bilo v prvem tečaju 29 in 6 
hiospltamk, v dragem tečaju 14 in 3 ho
spitantke, v pripravljalnem tečaju 24. Šol
sko leto 191617 se nrične 16. seotembra. 

Tržaške vesti. 


